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          Σήµερα ηµέρα Τρίτη 20 Μαΐου 2008 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης ο 
Αντιπρόεδρος Νέστωρ Κουράκης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη,  Ίριδα 
Αυδή-Καλκάνη,  Κωνσταντίνος Τσουράκης και Κωνσταντίνος 
Αποστολάς.   Απών ο Γιάννης Παπακώστας. 

 
 

 
Α. Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 
 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης κατά τη σηµερινή συνεδρίαση 
ασχολήθηκε µε την από της εταιρείας ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε., 
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού ALTER CHANNEL ενδεχοµένη 
παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 13η Μαΐου 2008. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
 

Ι.  Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. 

 
II. Το άρθρο 3 παρ. 1 εδαφ. β και παρ. 2 εδ. ε του Ν. 2328/1995, κατά το οποίο οι 
κάθε είδους εκποµπές που µεταδίδουν οι τηλεοπτικοί σταθµοί πρέπει να σέβονται την 
προσωπικότητα κάθε προσώπου, η εικόνα του οποίου εµφανίζεται στην οθόνη ή 
µεταδίδονται  το όνοµα ή στοιχεία επαρκή για τον προσδιορισµό του και οι 
ραδιοτηλεοπτικές εκποµπές διέπονται από την αρχή του σεβασµού της 
προσωπικότητας και του ιδιωτικού βίου του ατόµου. 
 

III. Το άρθρο 9 παρ. 2 του Π.∆/τος 77/2003, κατά το οποίο, τα πρόσωπα που 
συµµετέχουν ή αναφέρονται στις εκποµπές πρέπει να απολαµβάνουν δίκαιης, ορθής 
και αξιοπρεπούς συµπεριφοράς, δεν επιτρέπεται η προσβολή της προσωπικότητας, 
της τιµής και της αξιοπρέπειάς τους, πρέπει να γίνονται σεβαστά η ιδιωτική και 
οικογενειακή τους ζωή, η επαγγελµατική τους δραστηριότητα και το δικαίωµα 
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έκφρασής τους και η άσκηση κριτικής δεν είναι ασυµβίβαστη µε το σεβασµό των 
δικαιωµάτων των εµφανιζόµενων ή αναφερόµενων προσώπων. 
 
IV. Το άρθρο 4 παρ.  1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το ΕΣΡ 
ελέγχει την τήρηση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας και επιβάλλει τις από το άρθρο 
4  παρ.  1  του Ν. 2328/1995 προβλεπόµενες  κυρώσεις. 
 
 
 
 
Β. Αιτιολογικό 
 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου, των ενώπιον του Συµβουλίου τούτου εξηγήσεων του 
εκπροσώπου του τηλεοπτικού σταθµού ΑLTER CHANNEL και του υποβληθέντος 
υποµνήµατος, προέκυψαν τα ακόλουθα: Κατά τη διάρκεια της εκποµπής ΖΟΥΓΚΛΑ 
που µεταδόθηκε από τον τηλεοπτικό σταθµό κατά την 31.1.2008,  προβλήθηκαν τα 
εξής: 
 
Σήµανση: 2ης κατηγορίας (κατάλληλο-επιθυµητή η γονική συναίνεση). 
∆ιάρκεια επεξήγησης: κατά την έναρξη για  30 δευτερόλεπτα. 
∆ιάρκεια σήµανσης: κατά την έναρξη επί 2 λεπτά, για τις επόµενες  5 συνολικά 
διακοπές για διαφηµιστικό διάλειµµα (η σήµανση πέφτει σε διαφηµίσεις ένθετες σε 
φόντο της εκποµπής) επί  1 λεπτό, εκτός της 5ης διακοπής όπου η σήµανση 
προβάλλεται για 2 λεπτά. 
Παρουσιαστής: κ. Μάκης Τριανταφυλλόπουλος  
Καλεσµένοι: κ. Γιώργος Καραµέλος (δηµοσιογράφος), κ. Ανδρέας Κωνσταντάτος 
(δηµοσιογράφος), κ. Χρήστος Αξελός (δηµοσιογράφος), κ. Έλενα Χάρη 
(επικοινωνιολόγος), κ.  Πέτρος Ίµβριος (τραγουδιστής), κ. Ανδρέας Φουστάνος 
(χειρουργός), κ. Άρια Αγάτσα (δηµοσιογράφος), κ. ∆ηµήτρης Αρώνης (ηθοποιός), κ. 
Ευαγγελία Βελέντζα (πρόεδρος Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης), κ. 
Θεόδωρος ∆αµιανός (πρώην υπουργός), κ. Γεωργία Ευσταθίου (δηµοσιογράφος), κ. 
Μανούσος ∆ουκάκης (αντιπρόεδρος πανελλήνιας ένωσης φοροτεχνών), κ. Νότης 
Μαριάς (αναπληρωτής καθηγητής Θεσµών Ευρωπαϊκής Ένωσης  Παν/µίου Κρήτης ). 
 
Παρουσιαστής: Αλλά όµως, δεν είναι δυνατόν να γίνονται όλα αυτά και να σιωπούµε! 
Ούτε είναι δυνατόν όλοι αυτοί να κυκλοφορούν ανάµεσά µας! Καραθάνος 
Χαράλαµπος. Τον ξέρετε; 
∆αµιανός: Φυσικά, πολύ καλά. 
Παρουσιαστής: Πώς, από πού; 
∆αµιανός: Συνυποψήφιός µας στην Β΄ Αθηνών. 
Παρουσιαστής: Ναι, ε; Να τον χαίρεστε. 
∆αµιανός: Γιατί να µην τον χαρούµε; Βορειοηπειρώτης, καλό παιδί, αγωνιστής χρόνια 
για τα δικαιώµατα των Βορειοηπειρωτών. 
Παρουσιαστής: Ο κύριος; 
∆αµιανός: Βεβαίως. 
Παρουσιαστής: Τι είπατε; 
∆αµιανός: Είπα: Βορειοηπειρώτης και αγωνιστής χρόνια για τα δικαιώµατα των 
Βορειοηπειρωτών. 
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Παρουσιαστής (βήχοντας, χιουµοριστικά): Με φάγατε, µε πνίξατε, µε ρηµάξατε…αλλά 
θα σας πάω µέχρι το τέλος χορεύοντας. 
∆αµιανός: Λυπούµαι, δεν ήταν η πρόθεσή µου. Εγώ, κ. Τριανταφυλλόπουλε, µπορώ να 
σας έχω απέναντι -κατά τον κ. Λαζοπουλο-  χωρίς να φοβάµαι ότι θα µε ξεσκίσετε. 
Γιατί δεν έχω τίποτα να κρύψω. 
Παρουσιαστής: Βεβαίως! Αισθανθήκατε ποτέ ότι σας ξέσκισα; ∆εν φάγαµε σπίτι σας; 
∆εν ήρθατε σπίτι µου;  
∆αµιανός: Βεβαίως! 
Παρουσιαστής: ∆εν είδατε και πασόκους και κοµουνιστές και συνασπισµένους; Είδατε 
ποτέ εγώ να διακρίνω τον κόσµο σε αριστερούς και δεξιούς; Σε ανθρώπους, 
υπανθρώπους, παλιανθρώπους και κοπρίτες τους χώριζα µέχρι σήµερα. Ακούστε 
λοιπόν! Ο άνθρωπος αυτός στην εκποµπή του Χαρδαβέλλα «Αθέατος Κόσµος» µίλησε 
µε απαξιωτικούς χαρακτηρισµούς για εµάς, την στιγµή που στέλνει µηνύµατα και 
τηλεφωνεί στους συνεργάτες µου για να βγει στην εκποµπή µου. Και λέω «ρε, που τον 
ξέρω εγώ αυτόν και λέει τέτοιες ιστορίες από εδώ;».  Λέω, «παιδιά, µαζέψτε τα 
µηνύµατα που σας στέλνει και τα τηλεφωνήµατα να γελάσει ο κόσµος» για να δείτε αυτό 
το απαύγασµα των ανθρώπων που παίρνει η Νέα ∆ηµοκρατία και τους βάζει εκεί για να 
βγουν βουλευτές. Για δείτε τον κύριο. 
Ακολουθεί απόσπασµα της εκποµπής µε τίτλο «Αθέατος Κόσµος» της 26ης 
Ιανουαρίου 2008 µε παρουσιαστή τον κ. Χαρδαβέλλα. Η εκποµπή και η ηµεροµηνία 
αναγράφονται και σε υπέρτιτλο. 
Σπηκάζ: Είναι η εκποµπή «Αθέατος Κόσµος» του Κώστα Χαρδαβέλλα και µόλις έχει 
κλείσει η τηλεφωνική παρέµβαση του Μάκη Τριανταφυλλόπουλου (προβάλλεται video 
όπου ακούγεται ο κ. Καραθάνος, καλεσµένος στον «Αθέατο Κόσµο»: Επειδή το είπε 
ο Τριανταφυλλόπουλος…ο µέγας δικαστής…ο µέγας δικαστής…καταδίκασε τώρα. Τα 
λεγόµενα του κ. Καραθάνου αναγράφονται και σε λεζάντα στο κάτω µέρος της 
οθόνης). Αυτός είναι ο κ. Καραθάνος.  Υποψήφιος βουλευτής της Νέας ∆ηµοκρατίας, 
µιλάει για τον Μάκη Τριανταφυλλόπουλο µε αυτό τον τρόπο (προβάλλεται από το ίδιο 
απόσπασµα η δήλωση του κ. Καραθάνου:… ο µέγας δικαστής…ο µέγας 
δικαστής…καταδίκασε τώρα) γιατί ο δηµοσιογράφος αποκαλύπτει ένα πραγµατικό 
γεγονός που τυχαίνει να θίγει έναν συνάδελφο του κ. Καραθάνου (πλάνο κ. 
Κουκοδήµου), έναν εν δυνάµει συνάδελφο γιατί ο ίδιος δεν είναι ακόµη βουλευτής. 
Είναι υποψήφιος βουλευτής, ωστόσο µας προκαλεί απορία (προβάλλονται πλάνα από 
τη πολιτική δράση του κ. Καραθάνου και σε µικρή φωτογραφία πλάνο του ιδίου ως 
καλεσµένο στην εκποµπή «Ζούγκλα»)  η στάση του κ. Καραθάνου…πώς µιλάει έτσι ο 
µέγας δικαστής που καταδίκασε, λέει για έναν δηµοσιογράφο στις εκποµπές του οποίου 
αναζητά µε κάθε ευκαιρία να παραβρεθεί; Εξηγούµαστε, ρωτώντας τον κ. Καραθάνο: 
Κύριε Καραθάνο, (τα ερωτήµατα αναγράφονται παράλληλα και στην οθόνη, δίπλα σε 
φωτογραφία του κ. Καραθάνου): στέλνετε ή δεν στέλνετε µηνύµατα µέσω κινητού 
τηλεφώνου σε συνεργάτη της εκποµπής µας για να τον ενηµερώσετε για την 
οποιαδήποτε δηµόσια εµφάνισή σας ακόµη και για τις τηλεοπτικές σας εµφανίσεις σε 
άλλες εκποµπές; Γιατί ενηµερώνετε τον συνεργάτη ενός µέγα δικαστή; Όχι για να σας 
καλέσει στην «Ζούγκλα»; ∆εύτερη ερώτηση: Επικοινωνήσατε ή όχι µε συνεργάτη της 
εκποµπής µας λίγες µέρες µετά την πτώση Ζαχόπουλου για να του πείτε ότι γνωρίζατε 
προσωπικά τον Χρήστο Ζαχόπουλο και πως αν σας χρειαστούµε στην εκποµπή µας, 
είστε στην διάθεσή µας; Εσείς επικοινωνήσατε µε τον συνεργάτη µας, όχι αυτός µε 
εσάς. Επικοινωνήσατε λοιπόν, ή όχι (πλάνα από την ιστοσελίδα του κ. Καραθάνου και 
φωτογραφίες µε διάφορα σηµαίνονται πρόσωπα της ελληνικής κοινωνίας); Για το 
τυπικό του ρεπορτάζ να σας πούµε ότι  τα ερωτήµατα είναι ρητορικά. Φυσικά και 
έγιναν έτσι τα πράγµατα. Και ξαφνικά µία ηµέρα ο κ. Καραθάνος βγαίνει στην εκποµπή 
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«Αθέατος Κόσµος» και λέει αυτά. Προβάλλεται 2 φορές το απόσπασµα από τον 
«Αθέατο Κόσµο», όπου ο κ. Καραθάνος δηλώνει: «…ο µέγας δικαστής…καταδίκασε 
τώρα…» µε την φράση να αναγράφεται σε λεζάντα στο κάτω µέρος της οθόνης).  
Τέλος ρεπορτάζ. 
Παρουσιαστής: Ο Χαρδαβέλλας είναι µεγάλη γάτα, λέει δεν θα µπούµε σε αυτό το θέµα 
γιατί τον ακούει να λέει «ο Τριανταφυλλόπουλος, ο µέγας δικαστής», και λέει δεν θα 
µπούµε στο θέµα Κλαδά, µα αυτός δεν λέει για τον Κλαδά, για τον Τριανταφυλλόπουλο 
λέει, Κώστα. Αλλά επειδή είσαι µεγάλη γάτα και δάσκαλός µου στην δηµοσιογραφία και 
σε αγαπώ πολύ, καλά του έκανες, γιατί ήξερες ότι µετά θα περάσει από µένα, από το 
πραιτόριο, ακούστε. Παίρνω τους συνεργάτες µου και λέω «ρε παιδιά», γιατί αν δεν 
είσαι εµπαθής και κακός δεν τα θυµάσαι όλα,  «αυτόν τον… µην πω τη λέξη, που τον 
βρήκαµε και λέει ο µέγας δικαστής και ξαφνικά τον έκοψε αυτόν ότι εγώ είµαι ο µέγας 
δικαστής», εδώ,  την εικόνα (αναφέρεται στο κοντρόλ, ενώ κάνει χειρονοµία µε τα 
χέρια του σαν ψαλίδι). «Πώς του την έδωσε έτσι»; Στην εκποµπή «Ζούγκλα» στις 26 
Ιανουαρίου του 2006 προβάλλαµε ρεπορτάζ αναφορικά µε κύκλωµα εµπορίας βρεφών 
και ανθρωπίνων οργάνων που δρούσε σε Ιταλία, Αλβανία και Ελλάδα.  Ουάου! Λένε τα 
παιδιά «ναι». Τι έγινε ρε παιδιά εκεί; Σε εκείνη την εκποµπή φιλοξενήσαµε τον κύριο 
Χαράλαµπο Καραθάνο στο στούντιο γιατί σε απόρρητο έγγραφο των κρατικών 
υπηρεσιών και της ΕΥΠ αναφερόταν ως εµπλεκόµενος στο κύκλωµα. Έλα ρε…και 
έγινα εγώ δικαστής; Για δείτε το. 
Ακολουθεί ρεπορτάζ, µε συνοδεία µουσικού χαλιού. 
Σπηκάζ: Ο Χαράλαµπος Καραθάνος (πλάνα από την εκποµπή µε καλεσµένο τον κ. 
Καραθάνο), ο υποψήφιος βουλευτής της Νέας ∆ηµοκρατίας έχει φιλοξενηθεί στην 
εκποµπή µας στο παρελθόν, σας γυρίζουµε στον Ιανουάριο του 2006, όταν στην 
εκποµπή «Ζούγκλα» παρουσιάζουµε ρεπορτάζ που κάναµε στην Αλβανία και που 
αφορούσε σε κύκλωµα εµπορίας βρεφών και οργάνων που δρούσε σε Ιταλία, Αλβανία 
και Ελλάδα. (Στην οθόνη προβάλλονται τίτλοι εφηµερίδων οι οποίες 
αναγιγνώσκονται): «Εµπόριο βρεφών», «Η εισαγγελία ξαναρχίζει την ανάκριση για τον 
εµπόριο βρεφών», «Οι τιµές κυµαίνονται από 40.000 lec έως 1.000 ευρώ», «Η 
µάρτυρας δείχνει µε το δάχτυλο: Σε αυτόν πούλησα το παιδί». 
Σπηκάζ: Στο κύκλωµα εφέρετο να εµπλέκεται και ένας Έλληνας γιατρός στην κλινική 
του οποίου πήγαιναν οι Αλβανίδες µητέρες να γεννήσουν τα παιδιά τους. Οι Αλβανοί 
συνεργάτες του Έλληνα γιατρού έχουν καταδικαστεί σε πολυετή κάθειρξη για 
κακουργήµατα στη γείτονα χώρα. Σε αυτήν µας λοιπόν την δηµοσιογραφική έρευνα, 
εντοπίσαµε και το όνοµα του Χαράλαµπου Καραθάνου (εικόνα 1) . Συγκεκριµένα, τον  
κ. Καραθάνο τον βρήκαµε σε απόρρητο αρχειοθετηµένο έγγραφο της ΕΥΠ που 
επικαλείτο πληροφορίες και  στοιχεία γειτονικής υπηρεσίας, όπως συγκεκριµένα έλεγε. 
Το άκρως απόρρητο έγγραφο της ΕΥΠ διέρρευσε και αποτέλεσε την αρχή της 
δηµοσιογραφικής έρευνας που σόκαρε. Μάνες  περιέγραψαν τον Έλληνα γιατρό, τον 
αναγνώρισαν, οµολόγησαν. Επαναλαµβάνουµε: 4 Αλβανοί, µέλη του κυκλώµατος 
σήµερα βρίσκονται στην φυλακή. Έδειξαν τον Έλληνα γιατρό, το όνοµα του οποίου 
σήµερα δεν αναφέρουµε γιατί έχει ήδη αποβιώσει. Σε αναφερόµενο (πλάνα από την 
ιστοσελίδα του κ. Καραθάνου και πλάνο του εν λόγω εγγράφου και επανάληψη εικ. 
1) στην συγκεκριµένη υπόθεση έγγραφο της ΕΥΠ αναγραφόταν ότι συµµετοχή στο 
κύκλωµα είχε και ο Χαράλαµπος Καραθάνος. Ο κ. Καραθάνος  τότε ήταν στην εκποµπή 
µας, δέχτηκε την πρόσκλησή µας και καταδέχτηκε να φιλοξενηθεί στην «Ζούγκλα» µας 
για να απαντήσει ότι όλα αυτά ήταν συκοφαντίες και µυθεύµατα που κατασκευάστηκαν 
από τις Αλβανικές µυστικές υπηρεσίες. 
Παρουσιαστής: Παίρνεις τον Κουκοδήµο βουλευτή, βρίσκεις τον µπελά σου, παίρνεις 
τον Καραθάνο βουλευτή, ξανά βρίσκεις τον µπελά σου. Εποµένως, το πρόβληµα 
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επιστρέφει πίσω και σου λέει «ελληνική κοινωνία, κάτι συµβαίνει εδώ» ∆ηλαδή, τι 
συµβαίνει; Για ξεσκαρτάρισε τα χαρτιά σου…Για δες ωραίους Έλληνες που έχεις γύρω 
σου! Για δες αυτούς που έπρεπε να τους έχεις µπροστά και αντί για να βάλεις αυτούς 
βάζεις κάτι περίεργους τύπους που ταλαιπωρούν την Ελλάδα και αυτό το λέω για τον 
φίλο µου τον Κουκοδήµο για τον οποίο είµαι υπερήφανος, δεν έχω πολιτική συγγένεια 
µαζί του, αλλά ήρθε καθαρά και ξάστερα κοντά µου και το παραµύθι του βουλευτή, 
τέλειωσε.  
 
 
Η εν λόγω εκποµπή του δηµοσιογράφου Μάκη Τριανταφυλλόπουλου, κατά την 
26.1.2006 ασχολήθηκε µε κύκλωµα εµπορίας βρεφών και οργάνων, κατά την 
διάρκεια της οποίας αναφέρθηκε ότι σύµφωνα µε έγγραφο της Ε.Υ.Π. συµµετείχε 
στο κύκλωµα και ο ήδη καταγγέλλων  Χαράλαµπος Καραθάνος.  Κατά την διάρκεια 
της εν λόγω εκποµπής είχε συµµετάσχει και ο ήδη καταγγέλλων και είχε διαψεύσει 
τη συµµετοχή του στο προαναφερθέν κύκλωµα.  Κατά την 29.1.2008, ο ήδη 
καταγγέλλων είχε συµµετάσχει στην εκποµπή του Κώστα Χαρδαβέλλα µε τον 
διακριτικό τίτλο ΑΘΕΑΤΟΣ ΚΟΣΜΟΣ  και κατά τη διάρκεια αυτής, αποκάλεσε τον 
Μάκη Τριανταφυλλόπουλο «µέγα δικαστή».  Ενόψει αυτού του χαρακτηρισµού, 
κατά τη διάρκεια της επίµαχης εκποµπής µε τον διακριτικό τίτλο ΖΟΥΓΚΛΑ της 
31.1.2008, ο τηλεπαρουσιαστής µεταξύ άλλων, αναφέρθηκε επί οκτώ λεπτά και στην 
εκποµπή της 26.1.2006, που αφορούσε τον ήδη καταγγέλλοντα.   ΄Όµως το 
περιεχόµενο εκείνης της εκποµπής δεν απασχολούσε την επικαιρότητα και ούτε είχαν 
προκύψει νεότερα γεγονότα που δικαιολογούσαν την επαναφορά του προς 
ενηµέρωση του κοινού.  Ειδικότερα, δεν έγινε εκτενής αναφορά σε συγκεκριµένα 
στοιχεία, αλλά προβλήθηκε στην οθόνη δακτυλογραφηµένο έγγραφο από το οποίο 
αποµονώθηκε µόνο το ονοµατεπώνυµο του ήδη καταγγέλλοντος, χωρίς προβολή του 
κειµένου του εγγράφου.  ΄Όµως παρά την αναφορά περί συµµετοχής του 
καταγγέλλοντος στο ως άνω κύκλωµα, δεν προβλήθηκε αποδεικτικό στοιχείο περί 
της αληθείας αυτού και εντεύθεν έλαβε χώρα αδικαιολόγητη έκθεση και προσβολή 
της προσωπικότητός του.     Για την εν λόγω εκτροπή ενδείκνυται όπως επιβληθεί 
στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση του προστίµου. 
 
Λαµβανοµένης υπόψη της βαρύτητας της παραβάσεως, του εκ 9,8 % µεριδίου 
τηλεθεάσεως που συγκέντρωσε το πρόγραµµα, κατά την τηλεοπτική περίοδο 2006-
2007,  της εξ 60.374.740 ευρώ διαφηµιστικής δαπάνης του έτους 2006, του εξ 
7.965.450,40 ευρώ  ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν λόγω 
σταθµό,  του γεγονότος ότι έχουν επιβληθεί στον αυτό σταθµό µε τις αποφάσεις 
196/2002, 209/2002, 6/2002, 10/2002, 11/2002, 41/2002, 51/2002, 59/2002, 60/2002, 
67/14.10.02, 68/14.10.02, 69/14.10.02, 74/14.10.02, 75/14.1.2002, 90/12.11.2002, 
94/19.11.2002, 98/26.11.2002, 109/3.12.2002, 113/3.12.2002, 120/17.12.02, 
128/8.1.2003, 136/14.1.2003, 137/14.1.2003, 175/4.2.2003, 176/4.2.2003, 
180/18.2.2003, 182/25.5.2003, 203/1.4.2003, 212/1.4.2003, 217/8.4.2003, 
274/20.5.2003, 279/27.5.2003, 334/22.7.2003, 349/19.8.2003, 368/4.11.2003, 
369/4.11.2003, 370/4.11.2003, 392/10.12.2003, 13/201.2004, 19/27.1.2004, 
24/27.1.2004, 46/17.2.2004, 63/10.3.2004, 129/11.5.2004, 152/25.5.2004, 
263/14.9.2004, 311/26.10.2004, 345/16.11.2004, 347/16.11.2004, 366/23.11.2004, 
399/14.12.2004, 401/14.12.2004, 403/21.12.2004, 414/21.12.2004, 2/4.1.2005, 
32/8.2.2005, 33/8.2.2005,49/15.2.2005, 57/15.2.2005, 73/1.3.2005, 123/11.4.2005, 
124/11.4.2005, 154/26.4.2005, 165/10.5.2005, 206/7.6.2005, 238/28.6.2005, 
296/26.7.2005, 394.11.10.2005, 395.11.10.2005398/11.10.2005, 413/18.10.2005, 
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429/25.10.2005, 430/25.10.2005, 462/22.11.2005, 483/5.12.2005, 515/20.12.2005,  
516/20.12.2005, 40/24.1.2006, 71/7.2.2006, 115/16.3.2006, 155/28.3.2006, 
170/4.4.2006, 185/10.4.2006, 226/8.5.2006, 235/9.5.2006, 258/23.5.2006, 
300/13.6.2006, 311/20.6.2006, 354/18.7.2006, 355/18.7.2006, 365/25.7.2006, 
392/29.8.2006, 393/29.8.2006, 465/10.10.2006,, 497/10.11.2006, 510/14.11.2006, 
559/19.12.2006, 17/9.1.2007, 31/23.1.2007, 51/30.1.2007, 101/26.2.2007, 
163/27.3.2007, 164/27.3.2007, 16527.3.2007, 208/24.4.2007, 241/15.5.2007, 
242/15.5.2007, 274/22.5.2007, 313/11.6.2007, 314/11.6.2007,  323/12.6.2007, 
384/3.7.2007. 427/31.7.2007, 441/1.8.2007, 526/6.11.2007, 123/4.3.2008, 
139/13.3.2008, 140/13.3.2008, 221/6.5.2008  διάφορες κυρώσεις, το πρόστιµο πρέπει 
να καθοριστεί στο ποσόν των 20.000 ευρώ.  Μειοψήφησαν ο Πρόεδρος Ιωάννης 
Λασκαρίδης κατά τον οποίο το πρόστιµο θα έπρεπε να ήταν 30.000 ευρώ και εκ των 
µελών η Εύη ∆εµίρη κατά την οποία το πρόστιµο θα έπρεπε να ήταν 50.000 ευρώ. 
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία  ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε  
ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού ΑLTER CHANNEL. την διοικητική κύρωση 
του προστίµου των 20.000 ευρώ.  
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 
 
 
1. Της εταιρίας «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΕ» που εδρεύει στο Περιστέρι 
Αττικής, στην οδό Αγ. Παρασκευής 40, µε ΑΦΜ 094284618, ∆.Ο.Υ. ΦΑΕΕ 
ΑΘΗΝΩΝ. 
2. Του Κωνσταντίνου Γιαννίκου του Ανδρέα, κάτοικο Βούλας, Αττικής, στην οδό 
Παπανδρέου 1, µε ΑΦΜ 030984019, ∆.Ο.Υ. ΓΛΥΦΑ∆ΑΣ, ως Προέδρου του ∆.Σ, 
∆ιευθύνοντα Συµβούλου και νοµίµου εκπροσώπου της εταιρείας. 
 

     Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 20η Μαΐου 2008. 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 
 
 
 
 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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